



请关注河北日报微博、微信、客户端

建设一支宏大的高素质干部队伍 党的十八大以来干部队伍建设成就综述

>>> 见第五版

迈向世界一流军队的强大引擎 以习近平同志为核心的党中央领导和推进 强军兴军纪实之四

>>> 见第五版

我省干部群众认真学习本报系列长篇通讯 习近平总书记 在河北正定工作的难忘岁月 用心体会一片深情 奋力书写崭新答卷

□本报记者

30多年前,习近平总书记在正定工作,给我们留下了弥足珍贵的精神财富。党的十八大以来,总书记多次到我省视察,多次对我省工作作出重要指示,为我省改革发展指明了方向。总书记对河北的一片深情,是我们奋前行的澎湃动力。本报系列长篇通讯《习近平总书记在河北正定工作的难忘岁月》刊发以来,全省干部群众认真学习、深受感染。大家表示,要用心体会总书记对河北的一片深情,从总书记在正定工作期间的思想和实践中汲取智慧和力量,深入贯彻落实总书记系列重要讲话精神和对河北工作的重要指示,不辜负总书记的期待和重托,奋力书写崭新答卷,创造河北更加

美好的明天。

以习近平总书记系列重要讲话精神为指引,始终坚持正确航向

学习中,全省干部群众一致认为,从习近平总书记青年时期就具有的坚定信念和宽阔胸襟、改革思维和勇于担当、为民情怀和务实作风可以看出,总书记不愧为全党、全国各族人民的核心。我们要自觉忠诚核心、维护核心、捍卫核心,以习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践,始终坚持正确的前进航向。

学习系列长篇通讯,让我们更加深切地体会到习近平总书记治国理政的战略与境界、胆识与胸襟、视野与思维、智慧与情怀。总书记的为民情怀、

实干实政、改革思维、开放理念与责任担当,形成了一套完整的思想脉络和工作体系,是指导我们做好各项工作的理论武器和行动指南。邯郸市委书记高宏志说,要自觉向总书记看齐,增强四个意识、坚定四个自信,持续掀起学习总书记系列重要讲话精神热潮。

对党忠诚是共产党人的基本政治要求。作为一名党员,我们都曾在党旗下庄严宣誓,为共产主义奋斗终身,这个誓言要终生牢记。衡水市委书记王景武说,绝对忠诚就是唯一的、彻底的、无条件的、不掺任何杂质的、没有任何水分的忠诚。要真正做到这一点,必须牢固树立四个意识,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把在党言党、在党爱党、在

党护党、在党为党的要求落到实处。

习近平总书记在正定工作期间的思想和实践,充分体现了他在青年时期就具有强烈的家国情怀和使命担当,给了我们很多启示。省文化厅党组书记王离湘说,全省文化系统党员干部都要牢固树立四个意识,增强四个自信,把总书记关于文化工作的重要指示要求落实到实践中,走好中国特色社会主义文化发展之路。

方向决定道路,道路决定命运。辛集市委书记邱义表示,要坚持不懈深入学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,以此校正方向,切实担负起党和人民的重托,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

(下转第三版)

确保精准扶贫 村基础省

本报讯(记者王博、别志雷)9月14日,省长许勤主持召开省政府常务会议,审议并原则通过我省推进深度贫困地区农村基础设施和基本公共服务提升工程行动计划。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记扶贫开发重要战略思想,认真落实总书记在全国深度贫困地区脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神,聚焦坚中之坚,加快补齐基础设施和基本公共服务短板,确保深度贫困地区同步实现全面小康。

根据行动计划,我省将聚集要素资源,在10个深度贫困县的206个深度贫困村,加快推进水、路、电、讯、房、灶、厕等基础设施建设,改造提升教育、卫生、文化等基本公共服务,确保到2020年深度贫困村生产生活条件显著改善。会议指出,实施深度贫困地区农村基础设施和基本公共服务提升工程,是人民群众的迫切期盼,对我省打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会意义重大。各地各部门要认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,以更加有力的支持、更加有效的举措,切实把这项民生工程抓实抓细抓好。要突出重点任务落实,大力实施农村饮水安全巩固提升、公路进村入户、宽带乡村和4G网络覆盖等工程,把深度贫困村全部纳入美丽乡村规划,尽快改善村容村貌。要强化资金保障,加大对深度贫困地区的转移支付规模,支持深度贫困县统筹整合相关渠道资金,引导更多资金向深度贫困地区倾斜。要加强组织领导,对照目标任务,倒排工期、挂图作战,加强督导检查,定期对建设情况进行现场核查,每月统计进展情况,确保如期完成各项目标任务。

会议审议并原则通过了《关于加快创建全国全域旅游示范省的意见》。意见分为优化全域旅游空间布局、丰富产品供给、完善公共服务、提高质量标准、推进共建共享等9个部分,提出将全省作为一个完整旅游目的地进行统一规划布局、统筹开发管理,构建多元化全域旅游休闲度假目的地体系,力争到2020年把旅游业打造成万亿产业、建成全国全域旅游示范省。会议强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于发展全域旅游的重要指示精神,全面落实中央和省决策部署,全力以赴推进全域旅游示范省创建,做大做强做优我省旅游业。要积极推进供给侧结构性改革,强化全域互动发展,统筹整合全省旅游资源,拓展延伸产业链条。(下转第三版)

本公

加共

本报今起推出 用心体会 总书记对河北 的一片深情 主题征文专版

本报讯 为进一步深化对习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的学习贯彻,引导广大党员干部切实增强四个意识,坚定四个自信,始终忠诚核心、维护核心、捍卫核心,省委宣传部近期在全省各级党委(党组)理论学习中心组中深入开展了用心体会总书记对河北的一片深情主题征文活动。本报今日7版、下周五7版推出用心体会总书记对河北的一片深情专版,刊发部分学习体会文章,敬请关注。

喜迎十九大 精准脱贫一线行

魏县:扶贫微工厂 脱贫大舞台

>>> 见第二版

以“双创”培育壮大河北发展新动能

□本报评论员

创意无极限,创新无止境。今天,2017年全国大众创业万众创新活动周在上海长阳创谷拉开帷幕。为期7天的全国双创周,将以“双创促升级,壮大新动能”为主题,通过主题展示、高峰论坛、创新创业嘉年华等形式,展现我国新经济快速发展、新动能加快形成的生动局面,进而推动形成新一轮创新创业热潮,为实现创新驱动发展汇聚智慧和力量。

双创是实施创新驱动发展战略的重要抓手,是推进供给侧结构性改革的重要体现,是培育发展壮大新动能的有力支撑。在互联网+蓬勃发展的当

下,万众创新可以把千千万万个脑联接成强大的群脑,催生更多奇妙创意、高新技术,大众创业可以有效催生各种新产品、新岗位、新业态、新行业,为发展提供强劲的新动能。可以说,大众创业、万众创新是发展的动力之源,是富民之道、强国之策,也是三期叠加、大背景下加速实现转型升级的关键之举。

从2014年提出要掀起大众创业新浪潮,形成万众创新新常态开始,双创连续三年写入政府工作报告,成为读懂中国发展新趋势的关键词、热词之一。从理念的提出到落实和完善相关措施,从政策布局到搭建各种成果转化平台、建立各个示范基地,大众创业、

万众创新正一步步从愿景变成现实。

近年来,我省深入实施创新驱动发展战略,紧紧围绕供给侧结构性改革,认真贯彻落实党中央、国务院关于推进双创工作的一系列决策部署,坚持用新理念、新方法推进各项工作。通过加强统筹规划,不断创新管理服务,为双创深入开展提供了有力支撑。通过全面深化改革,不断激发创新创业活力,通过强化平台建设,不断提升双创支撑能力,通过政府引导服务,促进新兴产业集群化发展,着力培育经济增长新引擎。通过积极组织各种双创活动,努力营造创新创业的浓厚氛围,双创热潮在河北加速兴起。(下转第五版)

2017年全国大众创业万众创新活动周聚焦“双创促升级、壮大新动能” 河北分会场重点组织1569+N项活动

本报讯(记者潘文静)2017年全国大众创业万众创新活动周于9月15日至21日举行,主题为“双创促升级,壮大新动能”。设上海主会场和北京会场,各省(区、市)设立分会场。记者从省发改委了解到,双创活动周我省重点组织1569+N项活动,并在石家庄市人民会堂设立河北省主会场。双创活动周我省在石家庄市开展1569项活动:

- 1 召开1场活动周启动仪式。
- 5 举办战略性新兴产业创新创业成果展、创业就业成果展、大学生创新创业大赛优秀项目展、青年创新创业优秀成果展、科技创新成果展5个创新创业成果专题展。
- 6 举办京津冀创业投资专题峰会、创新创业政策解读、人工智能与机器学习关键技术创新发展高峰论坛、新能源汽车发展高峰论坛、电子商务发展

高峰论坛、京津冀工业设计高峰论坛6个专题论坛。

9 组织2017年全国科普日启动仪式、创新创业经验分享会、创业导师培训活动、第六届中国创新创业大赛(河北赛区)暨河北省第五届创新创业大赛、中小企业政策宣讲及现场服务、2017中国生物医药园区协同创新与产业集群发展大会暨创新创业直通车活动。(下转第五版)

我说创城新变化

秦皇岛： 小手拉大手 共创文明城

本报讯(李勇)你拍一我拍一,楼道慢行轻声语。你拍二我拍二,互帮互助好伙伴。你拍三我拍三,礼貌用语记心间。你拍十我拍十,创城有我正当时。近一段时间,在秦皇岛市海港区教师发展中心附属实验学校,每天都能听到小学生们清脆入耳的诵读声,这是该校小学生们在朗诵自创的创城童谣。

文明要从学校延伸到家庭,从家庭拓展到社区,让生活更美好、城市更文明是大家共同的心愿。创城是为了改善居住环境、提升生活品质,与每个家庭息息相关。校长李海波说,回荡在校园的文明之音也将在家庭、社会中产生影响。

今年10岁的徐秋宝是中心附小3年级的一名小学生,他响应学校号召和父母一起打扫小区楼道。以前在家里什么都不干,现在看到楼道有纸屑、果皮都会捡起来。徐秋宝说,自己的爸爸

妈妈都参加了秦皇岛市阳光义工志愿服务,他经常和妈妈一起去海港区石门寨镇看望孤寡老人、留守儿童。

坐在车里,徐秋宝还会不时提醒爸爸要让斑马线上的行人。听到孩子都这么说,咱当家长的怎么还不好意思不礼让行人呢?徐秋宝的父亲笑着说,学校的文明新风都吹到家里了。

我们学校有1261名学生,这1000多名学生身后就是1000多个家庭,这些家庭又能带动身边的人,这是一股很大的力量,可以号召更多人关注文明、参与创城。李海波说。

为鼓励学生讲文明、做好事,中心附小今年6月份还推出了好事银行活动,德育科主任梁红梅认为,这个活动可以让孩子们意识到文明城市创建是每个秦皇岛人的事,也是对学生进行思想道德教育、提升文明素质的好契机。

(下转第三版)

聚焦第二届省旅发大会

从京西百渡到秦皇山海

我省大力发展全域旅游纪实

□记者 庞超 王成果 马彦铭

太行山上百花斗艳,渤海之滨山海正美。

九月是个收获的季节。去年9月25日,首届省旅发大会在保定落幕。时隔近一年,第二届省旅发大会即将在秦皇岛启帷。

从京西百渡到秦皇山海,河北发展全域旅游走过了一段不凡的历程。

回望这近一年,在省委、省政府领导下,全省上下以旅游供给侧结构性改革为主线,以全域旅游为方向,以融合发展为手段,以重大项目建设为突破口,大力推动旅游产业化。京畿福地,乐享河北的旅游品牌更加响亮,旅游业质量和效益不断提升,旅游业战略性支柱产业的作用初步显现。

全域旅游理念深入人心
顶层设计、科学规划、体制机制更加完善

保定市易县八里沟村与秦皇岛市海港区蟠桃峪村,虽然远隔几百公里,但两村村民都尝到了旅游业发展带来的甜头。

去年的首届省旅发大会,加速了易水湖整体旅游开发,位于湖边的八里沟村沾了光。村民郝建良经营的餐厅和十间客房,一年下来轻轻松松赚了十万元钱。这可比外出打工强多了!他说。

如今筹办第二届省旅发大会,秦皇岛市新修的环长城旅游公路经过蟠桃峪村口。路好走了,人气更旺,双休日来游玩的城里人比过去增长一倍多。(下转第三版)



9月14日,闾城小镇景区一角。位于秦皇岛海港区的闾城小镇着力打造长城民宿和长城生活户外体验品牌,是景区带动小镇、小镇带动美丽乡村的代表项目。
记者 陈建宇 赵杰 霍艳恩摄